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We have conducted a student satisfaction survey-2021-22. In this survey, we got 

responses from 118 students. An evaluation of this survey is given below.  

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. 

Details Numbers 

 

No 6 

YES 112 

Total  118 

 

Above information, we conclude that we have 128 students responded yes and 35 

students responded no. 

B) Age 

Age 

Number

s 

 

17 28 

18 46 

19 26 

20 7 

21 5 

22 2 

23 1 

24 1 

25 1 

26 1 

Total 118 



C. Gender 

Gender Number 

 

Female 71 

Male 47 

Total 118 

 

D) What degree program are you pursuing now? 

Degree Numbers 

 

PG 18 

UG 100 

Total 118 
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21. Give three observation/suggestions to improve the overall teaching–learning experience 

in your institution 

• college auditions is great 

• Sometimes teachers cannot explain very well 

• My experience is Good 

• Overall, it is good sorry I don't have suggestions 

• To increase the confidence of the student and to bring out the inner strength of the 

student. 

• All-time teaching is good 

 


